

阿汤哥贝克汉姆玩断背？

“准前妻”凯蒂爆料亲见两人同床



近日，美国多家媒体纷纷报道，最近因为离婚事件忙得不可开交的好莱坞巨星汤姆·克鲁斯，被妻子凯蒂·霍尔姆斯爆料，英国足球名将贝克汉姆不仅对女性有着无与伦比的杀伤力，也让汤姆·克鲁斯着迷不已，两人不仅关系密切，甚至还曾同床共枕，她“曾经亲眼看到两人同床”。

两个帅哥关系令人不安？ 克鲁斯对贝克汉姆“宠爱有加”

世界上最帅的两个男人相爱了？！当然，目前没有任何证据能证明凯蒂所说的爆炸性消息属实，并且这种事可能永远也不会有确凿的答案。但是，汤姆·克鲁斯与贝克汉姆一直以来的亲密关系，还是足够让人浮想联翩的。根据贝克汉姆2009年发行的自传透露，自己在2003年离开曼联转会到皇马，除了因为与主帅弗格森关系破裂之外，阿汤哥的多次催促，也是促使他下

定决心作出决定的重要原因。此外，包括贝克汉姆举家从英格兰迁往洛杉矶、贝克汉姆委托房产中介寻找能离阿汤哥更近的住所、贝克汉姆三儿子克鲁兹(Cruz)的名字是由汤姆·克鲁斯(Cruise)名字简写而来等这些细节，也证明两人的关系确实非同一般。

此外，尽管贝克汉姆一家与汤姆·克鲁斯一家关系非常好，但却很少有两家人在一起的镜头，贝克

汉姆与汤姆·克鲁斯两个帅哥单独相处的次数反而更多。刚刚年满50周岁的汤姆·克鲁斯一直都对37岁的贝克汉姆“宠爱有加”，不仅见人就说贝克汉姆球踢得好，还希望培养贝克汉姆走上大银幕。汤姆·克鲁斯在宣传自己的电影《碟中谍4》时，曾经对国内一家媒体记者说道：“我喜欢和贝克汉姆一起拍动作片，他肯定会干得很棒，他可不是好惹的。”与汤姆·克鲁斯的溢

美之词相同，贝克汉姆说起阿汤哥也直接用上“他是我见过最英俊的男人”可见两人真是惺惺相惜，非同一般。

对于贝克汉姆与汤姆·克鲁斯的关系，其实早就有人怀疑。著名八卦专栏作家佩雷斯·希尔顿就曾经在自己的专栏中称这两人有着“令人不安的关系”。此外，结合一直以来外界对阿汤哥性取向问题的猜测，以及关于他与前妻妮可·基德曼以及现任妻子凯蒂·霍尔姆斯是“合同制夫妻”的传闻，更加提升了关于此次消息的真实性。

汤姆·克鲁斯的离婚案即将在本月17日开庭，如果阿汤哥不在女儿苏瑞以及财产分割等问题上做出让步，相信凯蒂·霍尔姆斯会说出口更多有震撼效果的内幕消息。

阿汤收入被公开 成抚养费金额依据

本报综合消息 近日，全球财富杂志《福布斯》公布了好莱坞年度“最赚钱男演员”榜单，2011-2012年度，汤姆·克鲁斯以7500万美元的年收入一举夺冠。克鲁斯的年收入，将成为确定他们的独生女苏瑞抚养费的重要依据。

据《福布斯》统计，在去年5月至今年5月期间，汤姆·克鲁斯共进账7500万美元，他成为吸金王主要归功于卖座大片《碟中谍4》，该片于去年12月上映，在全球取得了逾7亿美元的票房收入，一扫他过去几年在电影票房上的颓势。对汤姆·克鲁斯而言，他上次进入“最赚钱男星”榜单还是在他尚未与凯蒂·霍尔姆斯结婚的2006年，那一年汤姆·克鲁斯风头正劲，被《福布斯》评为“全球最有影响力的名人”。

汤姆·克鲁斯与凯蒂的婚前财产协议中并未提及子女抚养费的相关细节。因此，《福布斯》杂志公布汤姆·克鲁斯的年收入时特别指出：“汤姆·克鲁斯的收入将在离婚程序中扮演关键角色。”据媒体计算，根据纽约州法律，离异夫妻子女的抚养费将依据公式计算，也就是夫妻双方年收入的17%，双方都要根据自己的收入支付相应比例。也就是说，如果汤姆·克鲁斯本年度的年收入是7500万美元，那么与凯蒂离婚后，他支付给苏瑞一年的抚养费是1275万美元。

由于《福布斯》统计的是预付片酬、利润分红、代言和广告的总收入，并没有扣除经纪人报酬、个人所得税等其它相关费用，因此克鲁斯的实际收入并没有7500万美元这么多。而纽约州法律还有“抚养费超过40万美元必须交由法庭裁决”的条文，因此苏瑞抚养费数字的最终结果，只能等离婚案开庭后才能知晓。（宗河）

17日开庭阿汤哥将反击 指凯蒂编造谎言

在经历了一连串的媒体爆料和猜测之后，深陷离婚阴云之中的汤姆·克鲁斯和凯蒂·霍尔姆斯开始了自己的具体磋商。

据报道，汤姆·克鲁斯的代理律师伯特·费尔德斯介绍，目前两人已经开始针对孩子抚养权、财产分割等问题进行谈判。他“正在准备离婚文件”，虽暂时默不作声，让“准前妻”凯蒂·霍尔姆斯操弄媒体于股掌间，但“他马上就要展开攻击了”。

费尔德斯说：“我没办法将详尽战术告诉你，阿汤是要在洛杉矶或纽约提出离婚，或是要共同监护女儿，抑或提出争取唯一监护权。”

但他已和阿汤讨论，在7月17日上法院前就让凯蒂大放厥词，“我们希望凯蒂把所有话或关系人都讲出来，然后再见招拆招。”阿汤哥也找人放话给八卦网站“TMZ”：“两人离婚根本与山达基教（即阿汤哥信奉的所谓科学教）无关，一切都是对方无的放矢，编造谎言，中伤阿汤哥，当初她上教会也是自愿的，没人逼迫她。”与阿汤哥要好的派拉蒙电影公司也成了人证，在这个关键时刻声明：“阿汤哥是个巨星，既有才能又有票房，总能吸引数以百万计的观众，相信大家该记住这点。”

不过，有消息称，由于汤姆·克

鲁斯现在仍未提出有效的离婚协议书，因此此次谈判还是基于凯蒂·霍尔姆斯提出的离婚协议来进行的，而且两人已于几日前抵达纽约并进行了多次会面。如果在7月17日庭审之前无法达成一致的话，两人的离婚事件将不可避免地走上法庭。

据TMZ报道，此次凯蒂·霍尔姆斯与汤姆·克鲁斯之间主要的分歧还是在于女儿苏瑞·克鲁斯的抚养权和抚养方式上。有消息称，凯蒂·霍尔姆斯不希望女儿再受到山达基教的毒害，打算向法庭申请完全剥夺汤姆·克鲁斯的探视权。不过汤姆·克鲁斯的代理律师伯特·费尔